

Changelog

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|--|--|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| Expresso Livre Web - Protótipo (37) | | | | | |
| 150 | Controle de erros em email mal formatado | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/05/2018 09:32 h |
| 179 | Logout usando POST | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/05/2018 09:38 h |
| 133 | Implementar modelo ServerConf | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/05/2018 09:16 h |
| 144 | Implementação da tela de login | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/05/2018 09:28 h |
| 182 | Adicionar ACL ao dashboard baseado no nome do módulo | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/05/2018 09:39 h |
| 154 | Atualizar o form de envio de emails. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:34 h |
| 161 | Sincronizando o projeto. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:36 h |
| 156 | Corrigindo o foco para a primeira tab | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:35 h |
| 168 | Reorganizando CSS do modulo mail | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:37 h |
| 155 | Ajuste para de layout para criar um scroll de abas. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:34 h |
| 140 | Atualização do projeto (Laravel e componentes Zend) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:27 h |
| 125 | Commit Inicial | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:55 h |
| 157 | Paginação e exportação das mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:35 h |
| 128 | Configurar para utilizar a autenticação padrão do projeto. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:58 h |
| 126 | Arrumando as permissões do projeto | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:55 h |
| 135 | Implementar interface para ler o serviço imap. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:18 h |
| 148 | Ajustando o tamanho das abas. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:30 h |
| 147 | Implementação da funcionalidade para buscar usuários no catálogo geral. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:30 h |
| 136 | Substituição do componete adldap por zendlap, atualização de componentes e implementação da nova interface de correio. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:26 h |
| 139 | Implementação de interface de mensagens. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:26 h |
| 146 | Ajustando o layout para a div "Carregando" | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:29 h |
| 170 | Atualizar a estrutura de diretórios para módulos. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:38 h |
| 143 | Uma exceção é lançada quando o email é considerado "inválido". | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:28 h |
| 162 | Ajuste de Layout (módulo mail) | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:37 h |
| 149 | Ajustes de layout (abas , mascara de telefone) | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:31 h |
| 141 | Atualizar a rota para suportar o metodo logout via POST. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:27 h |
| 131 | Implementar tela padrão (dashboard). | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:59 h |
| 167 | Reorganizando CSS do modulo mail | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:37 h |
| 142 | Implementação da interface do módulo de email (excluir, mover). | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:27 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|-----|--|----------|----------|------------------------|--------------------|
| 159 | Corrigindo a criação dos botões de navegação das abas. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:36 h |
| 153 | Criando a rotina para importar e mover as mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:34 h |
| 127 | Configurando o projeto para trabalhar com módulos. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:57 h |
| 129 | Configurar para utilizar autenticação com o LDAP | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:58 h |
| 145 | Implementação para exportar as mensagens. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:29 h |
| 158 | Corrigindo a paginação com a utilização de um novo plugin. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:36 h |
| 130 | Implementar a tela de Login. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 08:59 h |
| 169 | Reorganizando CSS do modulo mail | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/05/2018 09:38 h |

Expresso Livre - Milestone 48 (5)

| | | | | | |
|------|---|---------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1281 | Desenvolver recurso de api para listar eventos de agenda do Conecta (SOG) do usuário | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 01/04/2024 16:59 h |
| 1282 | Ajustar a url recuperada do conecta.webdav para concatenar corretamente com o complemento do endereço | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 01/04/2024 16:59 h |
| 1280 | Implementar cliente de sso no Expresso | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 01/04/2024 16:59 h |
| 1283 | Permitir url dinâmicas de retorno na autenticação OAuth2 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2024 10:37 h |
| 1284 | Melhoria no imap do ExpressoAdmin para OAuth2 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2024 10:36 h |

Backlog (14)

| | | | | | |
|-----|--|---------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 207 | Melhorar metodos do banner | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 10/05/2018 15:26 h |
| 204 | Revisar a autenticação da API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 10/05/2018 15:26 h |
| 214 | Modificar idntação e HttpException | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 10/05/2018 15:28 h |
| 200 | Adicionar funcionalidade básica de banner | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 10/05/2018 15:15 h |
| 199 | Correão na chave da tabela de token | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 10/05/2018 15:13 h |
| 203 | Padronização de exceptions | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 10/05/2018 15:25 h |
| 302 | Reorganização do arquivo AdminAdapter. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/06/2019 16:07 h |
| 298 | Padronização da chave primária | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 04/06/2019 16:41 h |
| 296 | Completar configuração do arquivo database.php | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 10/05/2018 15:46 h |
| 301 | Criar verificação para carregamento do arquivo. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 04/06/2019 16:36 h |
| 295 | Incorporar api original do ExpressoLivre | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 10/05/2018 15:44 h |
| 297 | Mensagens de Erro | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/06/2019 15:45 h |
| 299 | Atualização do componente "query-builder-repository" | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 04/06/2019 16:38 h |
| 212 | Introduzir validação e autenticação do token gerado. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 10/05/2018 15:28 h |

Backlog (39)

| | | | | | |
|-----|--|---------|--------|------------------------|--------------------|
| 846 | Criar Dockerfile para o novo container apache-php7.4 | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:55 h |
|-----|--|---------|--------|------------------------|--------------------|

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|----------|----------|------------------------|--------------------|
| 701 | Atualizar os containers para desenvolvimento do Expresso e Egroupware. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 22/01/2020 09:54 h |
| 649 | Adicionar ao container expressolive/database o dump do banco workflow. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 25/10/2019 16:37 h |
| 1083 | Adicionar timezone nos containers apache/php | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 15/03/2022 17:32 h |
| 860 | Adicionar driver do oracle no frontend apache-php-56 | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:53 h |
| 852 | Corrigir o caminho do arquivo php.ini nos containers php: 7.0, 7.3 e 7.4 | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:53 h |
| 1075 | Criar container para serviço webdav - caldav | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 11/03/2022 11:40 h |
| 393 | Criar frontend docker com a versão do PHP 7.3 | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 04/01/2019 09:48 h |
| 616 | Atualizar o arquivo header.inc.php dos containers apache (5.3, 5.6, 7.0 e 7.3) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 25/10/2019 16:36 h |
| 845 | Criar Dockerfile para o novo container postgresql 9.6 | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:55 h |
| 325 | Adicionar no arquivo /etc/imapd.conf a diretiva allowusermove | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 15/08/2018 14:52 h |
| 844 | Criar Dockerfile para o novo container apache-php7.3 | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:55 h |
| 850 | Criar o diretório /home/expressolive dentro dos container apache-php. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:54 h |
| 682 | Adicionar aos containers de frontend a lib oracle para o módulo workflow (para a versão 5.6 do php) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 17/12/2019 16:49 h |
| 1066 | Alterar o memory_limit dos arquivos de configuração do PHP para 256M | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 22/02/2022 15:21 h |
| 326 | Atualizar a copia do arquivo header.inc.php nos containers de frontend do expresso. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 15/08/2018 14:53 h |
| 619 | Atualizar os containers apache(5.3, 5.6, 7.0 e 7.3) para usar o memcached. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 25/10/2019 16:36 h |
| 684 | Adicionar aos containers de frontend a lib oracle para o módulo workflow (para a versão 7.3 do php) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 17/12/2019 16:49 h |
| 855 | Corrigir Dockerfiles e estruturas dos arquivos | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:53 h |
| 1079 | Atualizar dockerfile da imagem para o Postgres | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 11/03/2022 14:43 h |
| 848 | Ajustar dockerfile dos containers. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:54 h |
| 988 | Incluir dump para postgresql13 e atualizar tag | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 22/02/2022 10:29 h |
| 785 | Criar container para teste no egroupware SOGO | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 24/03/2021 10:58 h |
| 683 | Adicionar aos containers de frontend a lib oracle para o módulo workflow (para a versão 7.0 do php) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 17/12/2019 16:49 h |
| 681 | Incluir registros do banco workflow e expresso para o módulo workflow | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/12/2019 15:03 h |
| 668 | Criar container do frontend apache para o projeto EGW | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 22/11/2019 10:31 h |
| 669 | Adicionar dump do projeto EGW | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 22/11/2019 15:49 h |
| 1072 | Corrigir o valor do atributo memory_limit. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 06/03/2022 17:40 h |
| 351 | Padronizar os containers gerados. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 29/08/2018 17:27 h |
| 839 | Criar Dockerfile para o novo container apache-php5.6 | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:56 h |
| 327 | Adicionar o pacote do php-cURL nos containers de frontend do expresso. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 15/08/2018 15:18 h |
| 851 | Adicionar configuração de default_charset dentro do php.ini dos containers. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/04/2021 16:54 h |
| 1067 | Criar container para PHP8 (apache2 / php8) . | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 24/02/2022 14:46 h |
| 618 | Atualizar o arquivo expresso.dump do container postgresql | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 25/10/2019 16:36 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|---|--|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 872 | Adicionar as imagens do PHP a configuração para a diretiva short_open_tag. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 26/05/2021 14:28 h |
| 878 | Incluir dump (expresso.sql) e alterar | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 21/12/2021 11:29 h |
| 394 | Atualizar o header.inc.php dos containers de frontend do Expresso. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 04/01/2019 09:54 h |
| 319 | Incluir correções de banco de dados | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 15/08/2018 14:56 h |
| 679 | Atualizar o container do banco de dados | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 12/12/2019 17:07 h |
| Expresso Livre - Milestone 47 (84) | | | | | |
| 733 | Criar Interface para envio de arquivo do organograma gráfico e salvar em disco | Fechada | Melhoria | Evandro Mathias Friedrichsen | 03/10/2023 09:52 h |
| 1272 | Incluir alterações das tabelas do organograma no setup do workflow | Fechada | Melhoria | Evandro Mathias Friedrichsen | 03/10/2023 09:52 h |
| 1273 | Atualizar tag de setup do workflow | Fechada | Melhoria | Evandro Mathias Friedrichsen | 04/10/2023 08:31 h |
| 1276 | Melhoria na visualização da árvore de organograma | Fechada | Melhoria | Evandro Mathias Friedrichsen | 08/12/2023 16:50 h |
| 1277 | Ajustar algumas classes do Workflow para que os webservices SOAP funcionem adequadamente | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 08/12/2023 16:49 h |
| 1279 | Permitir escolha de aplicação para links mailto | Fechada | Melhoria | Anderson Tadayuki Saikawa | 22/12/2023 14:47 h |
| 1233 | Migrar métodos de Agenda para a Api-Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/04/2023 11:55 h |
| 1223 | Migrar métodos de Preferências para a Api Sim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:28 h |
| 1239 | Melhoria da legibilidade da coluna assunto do email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:19 h |
| 1140 | Atualização da flag de Conta de Email ativa pela API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 30/05/2023 16:21 h |
| 1246 | Atualizar status de conta pela api tonic | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:49 h |
| 1205 | Edição de listas com muitos membros | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/01/2023 14:49 h |
| 1215 | Melhorias para implantação da Api-Sim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 22/02/2023 14:03 h |
| 1261 | Corrigir leitura da acl de managers de administração na api-slim | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/06/2023 15:19 h |
| 1265 | Tratar existência do header Content-Length | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/07/2023 18:24 h |
| 1222 | Camada de validação para a Api Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:28 h |
| 1221 | Implementar recurso para bind de Idap na api slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:27 h |
| 1257 | Mudar evento de carga das assinaturas do usuário | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/06/2023 15:15 h |
| 1271 | Consistir existência de parms na classe de errorlog | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/10/2023 10:57 h |
| 1256 | Nova variável para uso em templates de assinatura | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 15/06/2023 16:34 h |
| 1262 | Corrigir codificação do cn de contas institucionais | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 26/06/2023 15:51 h |
| 1251 | Novos métodos REST para APi-Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 26/06/2023 15:24 h |
| 1238 | Direcionar dump de query de erro em banco conforme ambiente de execução | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/05/2023 15:18 h |
| 1237 | Randomizar senha do usuario na inativação | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/04/2023 11:56 h |
| 1275 | Abrir link de módulo em nova aba | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/10/2023 20:43 h |
| 1212 | Atualização para identificar conjuntos não suportados na decodificação | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 07/02/2023 11:11 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1274 | Criar módulo para webmail | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/10/2023 17:41 h |
| 1214 | Aplicar nova função toUTF8 no convite para webdav | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 15/02/2023 18:40 h |
| 1201 | Assunto de mensagem de confirmação com underline Descrição | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/01/2023 13:23 h |
| 1249 | Criar usuário com status ativo | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/05/2023 13:28 h |
| 1208 | Implementação de classe para charset | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/02/2023 10:21 h |
| 1248 | Tratar diferenciadamente a quebra de linha na exibição do resumo do assunto da mensagem | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/05/2023 13:21 h |
| 1258 | Nova variável do usuário para uso nas assinaturas automáticas | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/06/2023 15:15 h |
| 1270 | Pesquisar computadores pelo atributo description | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2023 12:17 h |
| 482 | Refatorar o uso das traduções no Expresso com memcached | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 11:26 h |
| 1228 | Melhorias de legibilidade no código da API Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:44 h |
| 1245 | Inserir status de conta temporariamente inativa | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:49 h |
| 1224 | Migrar métodos de Sms para a Api Sim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:30 h |
| 1217 | Novos endpoints para api-slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/03/2023 13:05 h |
| 1231 | Migrar métodos de Contatos para API Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/04/2023 11:54 h |
| 1216 | Fechamento indevido da aba da caixa de entrada | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/02/2023 09:58 h |
| 1234 | Migrar métodos de Mail para a Api-Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 04/05/2023 11:02 h |
| 1210 | Otimizar salvamento de evento da agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/02/2023 15:12 h |
| 1247 | Criar método para consulta de grupos na API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:49 h |
| 1209 | Usar case insensitive no filtro de membros de grupo | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/02/2023 10:36 h |
| 1211 | substituir função de decode na classe charset | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/02/2023 15:10 h |
| 1250 | Liberar consulta de grupos na Api para gerentes de administração | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/05/2023 13:28 h |
| 1225 | Reorganizar pastas da Api Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:29 h |
| 1213 | Aplicar decodificação no vcalendar antes de exibir no email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 15/02/2023 18:14 h |
| 1218 | Nova aba para Curl na interface interativa da Api-Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/03/2023 13:05 h |
| 1241 | Inserir controle de módulos já verificados na tradução | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:29 h |
| 1206 | Alteração de senha sem permissão de edição | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/01/2023 16:44 h |
| 1255 | Incluir delimitador de imap na comparação de caixas compartilhadas | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 15/06/2023 16:23 h |
| 1220 | Middleware para controle de taxa na api | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:27 h |
| 1227 | Migrar métodos de Admin para API Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:45 h |
| 1266 | Ajustar pesquisa por data no ExpressoMail | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/07/2023 18:24 h |
| 483 | Erro na edição/salvamento dos grupos no ExpressoAdmin. | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/12/2022 17:58 h |
| 1278 | Novas classes de grupos na API Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/01/2024 13:17 h |
| 1207 | Padronizar expressão de comparação de string no Javascript de listas | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/01/2023 16:43 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|---|--|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1229 | Ajuste na adição de usuários a grupos pela API Slim | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 09/04/2023 22:46 h |
| 1242 | Dissociar request e response para jsonrpc e rest | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:30 h |
| 1240 | Implementar equivalência de módulos nas traduções | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/05/2023 21:30 h |
| 1260 | Remover endpoint EventImport na api-slim | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 21/06/2023 15:19 h |
| 1243 | Padronização da data de aniversário no Ldap | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 28/05/2023 21:31 h |
| 1254 | Alterar o label para repetição de eventos | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 15/06/2023 16:11 h |
| 1197 | Atualizar eventos de agenda a partir de email vcalendar | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:19 h |
| 1236 | Corrigir inclusão de participantes para convites externos | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 25/04/2023 11:55 h |
| 1204 | Corrigir campo para a sincronização da classificação do evento | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:28 h |
| 1200 | Corrigir o carregamento da variável removendo os espaços | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:21 h |
| 1199 | Sincronização de agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:20 h |
| 1244 | Padronização da data de aniversário no Ldap | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 28/05/2023 21:40 h |
| 1202 | Ajustar atualização do convite sincronizado dentro da agenda do Expresso | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:27 h |
| 1264 | Alterar cálculo da semana do mês para ics | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/06/2023 15:50 h |
| 1203 | Corrigir o nome da rota para sincronização do calendario | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:28 h |
| 1226 | Parametrizar interface do Expresso para rodar Workflow | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/03/2023 15:56 h |
| 1259 | Alterar/testar rota para sincronização de eventos | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 15/06/2023 20:10 h |
| 1235 | Excluir eventos pelo sync | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 25/04/2023 11:55 h |
| 1232 | Excluir evento pelo sync | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 25/04/2023 11:55 h |
| 1219 | Validar tamanho dos campos calendar/api-slim | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 13/03/2023 16:48 h |
| 1230 | Erro na gravação do WebDAV | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 11/04/2023 00:31 h |
| 1263 | Corrigir leitura do arquivo ics | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 26/06/2023 15:45 h |
| 1253 | Utilizar UTC com time zone da data de repetição de evento | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 15/06/2023 15:51 h |
| 1252 | Revisão na repetição mensal para arquivo ics | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 15/06/2023 16:08 h |
| 1198 | Corrigir condicional com isset (trocar trim) | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/01/2023 13:19 h |
| Expresso Livre - Milestone 46 (69) | | | | | |
| 1178 | Alterar url da Api na documentação | Fechada | Melhoria | Mauricio Luiz Viani | 16/11/2022 14:05 h |
| 1192 | Retirar apontamento para código do widgets | Fechada | Melhoria | Mauricio Luiz Viani | 08/12/2022 18:26 h |
| 1173 | Método para recuperar diversas instâncias pelos IDs | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 11/11/2022 13:15 h |
| 1181 | Contador de usuários de grupos com valor vazio | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/11/2022 11:22 h |
| 1176 | Corrigir o strip de tags suspeitas | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 18:21 h |
| 1185 | Inserir padding na exibição de mensagem | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 01/12/2022 18:22 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1193 | Registro de log na atualização de sambaDomain | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/12/2022 18:06 h |
| 34 | Limitar resultado da busca de usuários nas caixas de seleção | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 07:16 h |
| 1177 | Remover tags span desnecessárias nas mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 18:36 h |
| 1179 | Ajustar condicional de decode de mime no subject de mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 18:24 h |
| 1157 | Atualização no formato das rotas da API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/10/2022 11:36 h |
| 235 | ExpressoAdmin remove o perfil radius do usuário | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 17:59 h |
| 1152 | Retorno de erro na atualização de atributo samba pela API | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 29/11/2022 17:55 h |
| 1166 | Correção na edição de usuário do expressoAdmin | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 24/10/2022 15:47 h |
| 383 | Exibir mensagens incorporadas | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 18:07 h |
| 1186 | Reconstruir loop de array nas preferências | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 09:51 h |
| 1191 | Melhoria no template de resultado de busca no ldap | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 07:15 h |
| 1175 | Melhorias na consistência de campos do ExpressoAdmin | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 13:25 h |
| 1135 | Corrigir replace de tags no corpo de mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 29/06/2022 17:57 h |
| 1137 | Implementar Get na API para atributos de Status | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/09/2022 16:04 h |
| 1142 | Implementar filename* para arquivos anexos longos ou não Ascii | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/09/2022 16:47 h |
| 1156 | Melhorias no layout da interface da API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/10/2022 11:35 h |
| 1180 | Corrigir disable de botão alterar senha | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 11:48 h |
| 1165 | Refactory do recurso Admin/UpdateUser na api-slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/10/2022 11:37 h |
| 1183 | Corrigir cotização de variável na api-slim | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 08:48 h |
| 1134 | Remover função mcrypt para compatibilidade com PHP 7 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/08/2022 15:19 h |
| 1155 | Validar existência de sessão antes de utilizar o token de login | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/10/2022 11:34 h |
| 1133 | Migrando do PHP 5.6.x para o PHP 7.0.x | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 15/08/2022 16:38 h |
| 229 | Remover template classic | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 08:44 h |
| 403 | Mostrar grupos do usuário no ExpressoAdmin | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 18:04 h |
| 1151 | Refatorar ChangePassword na API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/10/2022 11:34 h |
| 1160 | Bloquear conta por meio de reset de senha aleatória | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/11/2022 09:52 h |
| 1187 | Atualizar expressão que bloqueia tags suspeitas | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 01/12/2022 18:23 h |
| 1184 | Realizar trim de array de mailforwarding | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 29/11/2022 18:14 h |
| 1172 | UpdateUser da API zera atributos Samba | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/10/2022 13:16 h |
| 1136 | Aplicar fonte-family somente à tag body do estilo de mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/09/2022 15:24 h |
| 1189 | Remover diretórios remanescentes do template Classic | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 08:44 h |
| 478 | Aumento da cota de email na troca do usuário por outra organização. | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 09:31 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|--|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1132 | Atualizar expressões regulares para compatibilidade com Php 7.4 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/06/2022 19:52 h |
| 1129 | Atualizar flag de expiração de senha pela API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/06/2022 19:52 h |
| 1174 | Adicionar botão ver/ocultar senha na tela de login | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 11/11/2022 13:19 h |
| 1158 | Inclusão de atributos de email no UpdateUser da API | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 29/11/2022 18:01 h |
| 1138 | Melhorias e correções na aba Grupos do ExpressoAdmin | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/09/2022 15:59 h |
| 1188 | Inversão indevida do atributo password expired | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 10:37 h |
| 1150 | Retomar desenvolvimento da API Slim | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/10/2022 11:33 h |
| 1194 | Fazer o rename de variável no código de atualização de grupos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/12/2022 17:57 h |
| 691 | Melhorar exibição da lista de pastas | Fechada | Tarefa | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/12/2022 10:26 h |
| 1131 | Inibir botão de Alterar Senha | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 16/11/2022 16:09 h |
| 1196 | Retirar atribuição de reteto da chamada à função trim_arr | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 15/12/2022 11:22 h |
| 1195 | Corrigir chamada à função trim_arr no rename de usuário | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 14/12/2022 18:25 h |
| 1162 | Corrigir o MIME type do metodo PUT do webDAV | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/10/2022 11:36 h |
| 707 | Mensagens da caixa de entrada aparecem como lidas para usuário | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 16/11/2022 16:23 h |
| 1170 | Ajustes no formulário para assinatura de email | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 27/10/2022 11:22 h |
| 1141 | Adicionar botão para carregamento de template de assinatura nas preferências do ExpressoMail | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 29/08/2022 10:06 h |
| 789 | Problema na exibição de corpo de mensagens encaminhadas no ExpressoMail | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 16/11/2022 16:04 h |
| 1163 | Corrigir caminho URL do calendario ics | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/10/2022 11:37 h |
| 1164 | Corrigir a codificação do campo descrição do campo vcard dentro do convite enviado pela agenda | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/10/2022 11:37 h |
| 1169 | Filtrar mensagens apagadas na visualização de pastas | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 25/10/2022 16:42 h |
| 1148 | Corrigir count de array na repetição de eventos na agenda | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 29/08/2022 10:47 h |
| 1144 | Corrigir sintaxe de variável no ContactCenter | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 27/09/2022 16:39 h |
| 1143 | Recriar o sessionid após start de sessão | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 27/09/2022 16:37 h |
| 1167 | Corrigir mensagem abrindo com corpo em branco | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 24/10/2022 15:06 h |
| 1168 | Corrigir biblioteca dJSWin para Firefox | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 24/10/2022 15:01 h |
| 1149 | Incluir flag na common_functions da PhpGwApi | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 29/08/2022 10:48 h |
| 1171 | Ajustar o tamanho height do iframe de assinatura de email | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 27/10/2022 11:25 h |
| 1153 | Erro de javascript ao responder/encaminhar as mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/10/2022 11:34 h |
| 1154 | Verificar se variavel é um array | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/10/2022 11:34 h |
| 1190 | Mostrar urls como links na descrição de eventos | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 08/12/2022 10:54 h |
| 1182 | Padronizar atributo para data de nascimento no Ldap | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 08/12/2022 08:25 h |

Expresso Livre - Milestone 45 (52)

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1127 | Corrigir código para eliminar Notice de índice e propriedade indefinidos das classes bo_monitors e so_adminaccess | Fechada | Defeito | Anderson Tadayuki Saikawa | 08/06/2022 16:13 h |
| 1094 | Acessar preferência de email para nome de exibição nas assinaturas | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/04/2022 14:27 h |
| 1118 | Incluir método construtor nas classes do Expresso | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/06/2022 09:36 h |
| 1091 | Mudar efeito de carregar nova mensagem | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 12/04/2022 12:04 h |
| 1084 | Corrigir desvio para login quando sessão inválida | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 05/04/2022 12:07 h |
| 1086 | Api não atualiza atributos samba na troca de senha | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 05/04/2022 12:13 h |
| 1092 | Novo template simplificado para assinaturas de email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/04/2022 17:24 h |
| 1126 | Classe Logger com warning de passagem por referência | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/06/2022 16:13 h |
| 1104 | Criar anexo para imagens incorporadas em mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/05/2022 17:36 h |
| 937 | Consistir redes permitidas para acesso ao ExpressoAdmin | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 05/04/2022 09:09 h |
| 1095 | Corrigir posicionamento de conteúdo da visualização de pastas | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 19/04/2022 14:53 h |
| 921 | Mudar mensagem de erro desconhecido | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 04/04/2022 21:53 h |
| 1009 | Incluir frase na tradução do ExpressoAdmin | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 04/04/2022 22:10 h |
| 1119 | Modificação do docker para aceitar outras configurações | Fechada | Tarefa | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/06/2022 09:30 h |
| 1108 | Leitura de mensagens de pasta pela API retorna vazio | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 07/06/2022 17:31 h |
| 1097 | Liberar uso de pontuação no nome de exibição para email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/04/2022 16:44 h |
| 1105 | Remover decodificação no nome de pasta | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/05/2022 16:29 h |
| 1099 | Padronizar verificação de atributos alterados na aba Samba | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/05/2022 09:25 h |
| 936 | Remover migração de caixa postal no ExpressoAdmin | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 05/04/2022 12:32 h |
| 1093 | Renderizar template de assinatura institucional | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/04/2022 17:23 h |
| 1109 | Correção na div da assinatura de email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/05/2022 12:24 h |
| 1085 | Liberar select de texto na pesquisa por contatos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/04/2022 15:59 h |
| 1113 | Incluir no webdav evento recebido de fonte externa | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 08:26 h |
| 1123 | Corrigir delegação de evento para um grupo | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 07/06/2022 14:03 h |
| 1112 | Consulta TextCalendar antes de enviar para o servidor WebDav | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 08:21 h |
| 1103 | Ajustar divs na mensagem de conflito de agenda | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 09/05/2022 17:28 h |
| 1098 | Adicionar campo ORGANIZER para agendas compartilhadas | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 28/04/2022 17:24 h |
| 1088 | Adicionar o tipo base64 nas mensagens enviadas contendo convites para eventos. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 12/04/2022 16:12 h |
| 1089 | Ajustar label da agenda criando/editando compromisso | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 12/04/2022 16:13 h |
| 1124 | Corrigir mensagem da delegação do evento para o grupo | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 07/06/2022 14:03 h |
| 1106 | Corrigir a formação do caminho do calendário padrão na configuração do webdav. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/05/2022 17:37 h |
| 1107 | Alterar o status dos participantes do evento quando o evento é alterado pelo dono. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/05/2022 17:42 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|---|---|-----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 1101 | Corrigir SQL para intervalos de data na busca por conflitos. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 09/05/2022 17:28 h |
| 1096 | Corrigir a visibilidade do evento dentro do módulo agenda na importação | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 28/04/2022 16:33 h |
| 1087 | Adicionar convite de evento ao serviço webDav. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 12/04/2022 14:46 h |
| 1100 | Corrigir interface para mostrar conflito de eventos na visualização do convite dentro do email. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 09/05/2022 17:27 h |
| 1117 | Unificar linhas do convite para trocar status dos participantes | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 14:37 h |
| 1110 | Corrigir vcalendar, adicionar o campo SEQUENCE. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 08:20 h |
| 697 | Verificar se a agenda faz o envio para grupos do catálogo pessoal do usuário. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 15/03/2022 10:05 h |
| 1111 | Adicionar controle para envio de emails de notificação por domínio | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 08:20 h |
| 1080 | Modificar mensagem de alerta para data final da agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 14/03/2022 11:20 h |
| 1116 | Adicionar novo convite de evento dentro do WEbDAV | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 11:36 h |
| 1114 | Aceitar os valores SIM YES da configuração da notificação do envio de emails do calendário. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 08:26 h |
| 1125 | Adicionar mensagem de delegação de eventos pelos participantes para organizador | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 07/06/2022 14:04 h |
| 1102 | Ajustar layout de exibição do conflito de agenda. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 09/05/2022 17:28 h |
| 1115 | Atualizar participantes externo pelo Expresso (usuario organizador) | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 31/05/2022 08:28 h |
| 407 | Validar data final de evento na agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 14/03/2022 10:47 h |
| 1120 | Corrigir a delegação de eventos do calendar. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/06/2022 14:08 h |
| 1090 | Corrigir delegação de evento para grupo | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 12/04/2022 16:21 h |
| 1122 | Remover o subject de teste nos eventos gerados pela agenda do Expresso | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 07/06/2022 14:03 h |
| 1082 | Apagar evento no CalDav | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 15/03/2022 09:57 h |
| 1121 | Tratar respostas do activeSync para atualização dos convites dentro do Expresso. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/06/2022 15:50 h |
| Expresso Livre - Milestone 44 (9) | | | | | |
| 446 | Refatorar a classe imap_functions | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 18:40 h |
| 653 | Refactory ACL do compartilhamento de emails | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 18:49 h |
| 750 | Criar, remover e renomear diretorios | Fechada | Tarefa | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 18:42 h |
| 639 | Corrigir a chamada da função _getHdr(). | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 06/10/2021 18:47 h |
| 643 | Corrigir o endpoint da API Mail/Folders com o novo código da imap | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 06/10/2021 18:47 h |
| 637 | Remover do código a chamada da função Zend_Debug. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 06/10/2021 18:46 h |
| 638 | Comando preg_replace reclamando de valor nulo na chamada da constante self::SPC. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 06/10/2021 18:46 h |
| 650 | Corrigir a busca de mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 06/10/2021 18:48 h |
| 651 | Corrigir o endpoint da API Mail/Messages com o novo código da imap | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 06/10/2021 18:48 h |
| Expresso Livre - Milestone 43 (64) | | | | | |
| 555 | Possibilitar escolha de agendas compartilhadas prioritárias | Rejeitada | Melhoria | Mauricio Luiz Viani | 17/02/2022 10:09 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|-----------|----------|------------------------|--------------------|
| 689 | Implementar uma opção para desabilitar as notificações da Agenda | Rejeitada | Tarefa | Maurício Luiz Viani | 13/12/2021 15:08 h |
| 825 | Exportação dos eventos da Agenda do Expresso no formato ICS | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 17/02/2022 09:48 h |
| 1047 | Mudar o label do botão "pronto" para "voltar" | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 09/02/2022 16:14 h |
| 1039 | Criar lista em tela dos participantes do evento | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/02/2022 16:22 h |
| 1041 | Adicionar mensagem de evento modificado ao dono do evento. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/02/2022 14:48 h |
| 1040 | Adicionar informação de repetição das mensagens de eventos modificados | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/02/2022 14:47 h |
| 969 | Responder emails text/vcalendar com o mesmo formato. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 11:13 h |
| 975 | Corrigir leitura de email do text/calendar (TESTE GMAIL-CALENDAR) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 11:27 h |
| 923 | Realizar consistência dos campos de emailAdmin para webdav | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 29/09/2021 11:03 h |
| 1018 | Adicionar um salto de linha nos templates de resposta (aceitar, recusar e tentativa). | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 15:06 h |
| 1052 | Corrigir layout do form para criar e editar eventos. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 14/02/2022 15:51 h |
| 1021 | Mudar o label de comentário para descrição nos convites da agenda. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 17:05 h |
| 928 | Incluir categoria, prioridade e repetição no vCalendar | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 01/10/2021 10:16 h |
| 1060 | Desabilitar os recursos de webdav do código. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 18/02/2022 15:22 h |
| 1050 | Corrigir tradução do elemento título da página de delegar eventos. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 09/02/2022 16:22 h |
| 917 | Implementar suporte webdav e caldav na agenda do Expresso | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 28/09/2021 16:57 h |
| 1054 | Erro no salvamento do perfil do módulo admin do email | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 14/02/2022 16:09 h |
| 941 | Criar msg de email para os eventos da agenda quando modificados | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/10/2021 15:00 h |
| 1070 | Atualizar docker-compose para o container apache/php8.1. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 23/02/2022 19:09 h |
| 1049 | Corrigir a visualização da agenda depois de delegar um evento. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 09/02/2022 16:23 h |
| 960 | Botões do Vcalendar e suas ações conforme conteúdo do vcalendar | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 10:56 h |
| 919 | Adicionar lib para acesso ao serviço Webdav do Cyrus | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 28/09/2021 16:57 h |
| 974 | Corrigir leitura de email do text/calendar (TESTE PROTONMAIL) | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 11:24 h |
| 1032 | Incluir método nos convites enviados pela agenda quando sofrem alterações | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 02/02/2022 18:23 h |
| 948 | Criar msg de email para os eventos de alarme da agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 01/11/2021 16:42 h |
| 972 | Ajustar resposta do text/calendar enviada pelo Expresso | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 11:22 h |
| 953 | Realizar as atualizações finais em eventos de agenda gerados pelo Expresso | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 18/11/2021 15:31 h |
| 1024 | Incluir informação sobre repetição do evento na visualização do email enviado ao dono. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 27/01/2022 18:41 h |
| 965 | Envio de emails no formato text/vcalendar | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 11:03 h |
| 1059 | Configurar o atributo X-Mailer no disparo de emails de notificação da agenda. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 18/02/2022 15:20 h |
| 997 | Formatar mailto de participante de evento na agenda | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 29/12/2021 08:39 h |
| 995 | Remover o arquivo events.ics (calendar/inc) | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 23/12/2021 17:01 h |
| 992 | Validar existência de constantes antes de serem definidas | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 23/12/2021 16:54 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|--|-----------|----------|------------------------|--------------------|
| 1017 | Informar a repetição do evento no resumo do evento mostrado dentro do email. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 15:26 h |
| 1025 | Corrigir visualização do evento no corpo do email (tabela), fica comprometida quando o campo descrição é muito grande. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 27/01/2022 18:41 h |
| 994 | Ajustar o envio de SMS no calendar | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 23/12/2021 16:55 h |
| 1077 | Criar branch webdav-caldav | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 14/03/2022 11:19 h |
| 1061 | Ajustar o layout no formulário da agenda (módulo calendar adicionar/editar evento). | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 18/02/2022 17:00 h |
| 727 | Verificar/corrigir a criação de alarme na agenda | Rejeitada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 15/03/2022 16:26 h |
| 1030 | Corrigir layout dos convites enviados por email. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 01/02/2022 11:50 h |
| 1031 | Incluir o tipo do método no convite do enviado por email. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 02/02/2022 18:23 h |
| 1015 | Adicionar uma moldura para melhorar visualização do campo participantes externos. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 14:16 h |
| 1053 | Remover a adição de grupos nos eventos da agenda. | Fechada | Tarefa | Alexandre Luiz Correia | 14/02/2022 15:54 h |
| 1019 | Corrigir atualização do convite quando o usuário muda o status de aceito para recusado ou tentativa. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 16:31 h |
| 944 | Criar msg de email para os eventos da agenda quando delegados | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/10/2021 14:55 h |
| 986 | Atualizar classe do EmailAdmin com novos campos de profile | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 20/12/2021 16:48 h |
| 368 | Incluir participantes externos no email da agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 17/02/2022 09:05 h |
| 1033 | Ajustar tabela de exibição de evento no Expresso. Usando Chrome está comprimindo a coluna dos headers de campo. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 02/02/2022 18:32 h |
| 938 | Criar msg de email com vcalendar para os eventos da agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 26/10/2021 15:06 h |
| 1043 | Enviar convite da agenda quando é atualizado os participantes (internos e externos). | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/02/2022 14:50 h |
| 993 | Alterar query insert para os emails que contem eventos de agenda (text/calendar) | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 23/12/2021 11:16 h |
| 1038 | Botão "apagar do calendário" está sem ação. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 03/02/2022 16:16 h |
| 1036 | Incluir tag de repetição (RRULE) em todos os arquivos ics gerados. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 03/02/2022 10:44 h |
| 1014 | Ajustar visualização do convite de evento do Gmail para o campo descrição. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 14:40 h |
| 1048 | Corrigir visualização do botão voltar. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 09/02/2022 16:15 h |
| 370 | Criar coluna Organizer na Agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 15:12 h |
| 996 | Compatibilizar classe notifications com a phpmailer | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 29/12/2021 08:31 h |
| 1012 | Corrigir a mensagem de rejeição do convite na agenda do Expresso. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 26/01/2022 15:01 h |
| 924 | Criar funcionalidade para sincronizar evento vCalendar | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 29/09/2021 11:39 h |
| 973 | Remover endpoint EventImportResource | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 11:22 h |
| 1051 | Corrigir ação de delegar evento | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 09/02/2022 17:51 h |
| 1028 | Corrigir a importação de evento externo com repetição registrou somente a primeira data. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 31/01/2022 18:07 h |
| 1058 | Incluir evento tentativa na agenda do usuário | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 18/02/2022 14:21 h |

Expresso Livre - Milestone 42 (55)

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 908 | Revisar rotina de busca rápida por nome do usuário - tecla F9 | Fechada | Melhoria | Maurício Luiz Viani | 16/09/2021 16:12 h |
| 909 | Atualizar mensagem de resultado da busca por nome | Fechada | Melhoria | Maurício Luiz Viani | 16/09/2021 16:11 h |
| 947 | Incluir parâmetro no método "quickSend" da classe "wf_mail" para enviar anexos | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 01/11/2021 09:06 h |
| 927 | Ajustar o método JS "_checkPhpError" da classe NanoAjax do Workflow | Fechada | Defeito | Anderson Tadayuki Saikawa | 04/10/2021 15:55 h |
| 966 | Implementar método para recuperar atributos do LDAP a partir de um array de uidnumber no Workflow | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 02/12/2021 14:43 h |
| 925 | Selectbox "Visualizar" do Organograma do Workflow não está funcionando no Chrome | Fechada | Defeito | Anderson Tadayuki Saikawa | 04/10/2021 11:12 h |
| 926 | Implementar método para envio de e-mail com anexo na classe wf_mail do Workflow | Fechada | Tarefa | Anderson Tadayuki Saikawa | 04/10/2021 15:54 h |
| 1057 | Corrigir texto alternativo sobre ícone de teclado | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/02/2022 18:45 h |
| 1056 | Refatorar rotina para atalhos do teclado | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/02/2022 18:45 h |
| 1007 | Incluir atributo mail na pesquisa de contatos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/01/2022 14:11 h |
| 1044 | Padronizar impressão de e-mail | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 07/02/2022 17:45 h |
| 874 | Paginação da busca de e-mail perde a ordenação | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 16:31 h |
| 1026 | Validar array de membros do grupo antes do salvamento | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/01/2022 16:01 h |
| 1034 | Ajustar o drag-and-drop de mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/02/2022 10:10 h |
| 1042 | Priorizar e-mail com parte text/calendar ao renderizar os e-mails | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 04/02/2022 15:24 h |
| 1013 | Comparar hash de arquivos anexados | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/01/2022 11:07 h |
| 1035 | Implementar rotina de impressão | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/02/2022 10:11 h |
| 1046 | Coluna adicional na impressão da pesquisa de e-mail | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/02/2022 09:03 h |
| 1027 | Corrigir bug no exportar mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/01/2022 16:31 h |
| 902 | Menu de opções no resultado da busca de e-mail | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/02/2022 17:38 h |
| 1045 | Corrigir chamada ao draw_box | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 08/02/2022 08:58 h |
| 1022 | Ajustar estilo do drag-and-drop | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/01/2022 15:39 h |
| 1029 | Reinclusão do menu de ação para mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 31/01/2022 16:32 h |
| 1023 | Incluir onClick no e-mail do usuário após pesquisa de contatos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/01/2022 15:41 h |
| 1016 | Incluir cid no comparativo de hash de anexos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 26/01/2022 12:28 h |
| 1064 | Marcar checkbox de mensagens selecionadas | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 22/02/2022 20:45 h |
| 1037 | Ajustar carregamento da página de impressão | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/02/2022 11:36 h |
| 1073 | Recarregar links do rodapé de caixa postal | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 24/02/2022 15:33 h |
| 1020 | Refatorar drag-and-drop de mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 27/01/2022 11:52 h |
| 1065 | Checar existência de valor para uid no cancelamento | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 21/02/2022 14:26 h |
| 900 | Checar existência de atributo samba antes de excluir | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 18/08/2021 14:12 h |
| 901 | Criar link da localização de evento da agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/08/2021 15:36 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|--|----------|----------|------------------------|--------------------|
| 983 | Substituição de OIDs postgres em endpoint da API | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 16/12/2021 11:00 h |
| 1068 | Versionar arquivos javascritp na agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 22/02/2022 21:47 h |
| 989 | Atualizar docker-compose com postgresql13 | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 21/12/2021 16:08 h |
| 929 | Ajustar definição de porta smtp no docker | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/10/2021 11:13 h |
| 916 | Criar método de Api para bind Ldap | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 29/09/2021 15:49 h |
| 1063 | Checar existência de valor para uid do text/calendar | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 21/02/2022 14:26 h |
| 1071 | Filtrar delegação para o dono do evento | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 24/02/2022 12:20 h |
| 978 | Corrigir bug com array no emailAdmin | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 14/12/2021 10:42 h |
| 977 | Alterar queries na PhpgwApi para compatibilidade com Postgresql 13 | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 13/12/2021 14:14 h |
| 1078 | Atualizar start de containers no docker-compose | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 11/03/2022 14:41 h |
| 952 | Incluir SambaDomain da atualização de usuário pela API | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 16/11/2021 10:16 h |
| 976 | Alterar query insert de evento na agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 09/12/2021 15:28 h |
| 918 | Inclusão do flag de bloqueio de atualização de campo | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 04/10/2021 11:22 h |
| 1055 | Corrigir a rotina para retirar o compartilhamento. | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 15/02/2022 09:12 h |
| 980 | Corrigir parâmetro na sprintf da classe errorlog | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 14/12/2021 16:29 h |
| 1069 | Adicionar funcionalidade de convidar os usuários pelo grupo | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 23/02/2022 19:08 h |
| 987 | Correção na visualização de cota | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 20/12/2021 22:28 h |
| 982 | Correção de sintaxe no sprintf | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 14/12/2021 17:59 h |
| 981 | Eliminar chamadas à função get_last_insert_id | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 14/12/2021 18:31 h |
| 1074 | Adicionar entrada para carregamento do container webdav. | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 11/03/2022 11:33 h |
| 984 | Remover espaço indevido em expressão de validação | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 16/12/2021 17:26 h |
| 979 | Corrigir declaração de uso no array global | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 14/12/2021 10:42 h |
| 1062 | Corrigir o envio das respostas dos convites recebidos no Expresso | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/02/2022 12:04 h |

Expresso Livre - Milestone 40 (71)

| | | | | | |
|------|--|---------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 961 | Ajustar frase da tradução da busca de email | Fechada | Defeito | Mauricio Luiz Viani | 24/11/2021 18:47 h |
| 970 | Ajustar largura de janela dialog | Fechada | Melhoria | Mauricio Luiz Viani | 03/12/2021 13:03 h |
| 1005 | Ajuste no css de estilo da janela de pesquisa por contatos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/01/2022 11:26 h |
| 1001 | Tratar resultado vazio na busca F9 | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/01/2022 18:33 h |
| 869 | Adequar chamada de função anônima | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 14/05/2021 10:15 h |
| 838 | Correção no anexos de arquivos eml | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:41 h |
| 833 | Correções da classe Lang | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:40 h |
| 932 | Adicionar estilo nas mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 20:31 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|------|---|-----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 817 | Correção do boudary das mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:38 h |
| 968 | Alterar filtro da busca F9 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 02/12/2021 14:53 h |
| 946 | Filtro da busca F9 retorna somente uma ocorrência | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 30/12/2021 19:08 h |
| 957 | Validar atributo antes de ser utilizado | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 22/11/2021 13:18 h |
| 967 | Migrar frases da tradução | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/12/2021 12:50 h |
| 962 | Otimizar conexões imap na pesquisa de email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 26/11/2021 10:02 h |
| 964 | Tratamento de emails inválidos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 01/12/2021 14:19 h |
| 868 | Implementar tratamento de exceção na interpretação de convite de agenda | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 14/05/2021 09:27 h |
| 911 | Rotina atualizar caixa postal apresentando erro de execução | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/09/2021 15:17 h |
| 885 | Ajustar css da área de edição de mensagem | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 29/06/2021 11:51 h |
| 907 | Importar mensagens com data do header | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/09/2021 18:28 h |
| 857 | Correção ao imprimir mensagem | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:48 h |
| 934 | Incluir Css no versionamento de cache | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 07/10/2021 17:31 h |
| 834 | Correções nos email content-type text/calendar | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:41 h |
| 842 | Melhoria na interface html na listagem de emails | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:46 h |
| 1002 | Incluir frase na tradução | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/01/2022 18:32 h |
| 920 | Corrigir linha das opções de responder mensagem | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/09/2021 10:48 h |
| 906 | Abrir links em nova janela | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/09/2021 17:26 h |
| 922 | Atualizar chave expresso_lang do memcached | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/09/2021 16:56 h |
| 912 | Teclas de atalho param de funcionar | Rejeitada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/09/2021 16:25 h |
| 879 | Melhorias no editor de mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 29/06/2021 11:02 h |
| 915 | Importação de mensagem com erro na data | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/09/2021 15:31 h |
| 837 | Correção nos anexos em árvore | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:44 h |
| 990 | Atualizar parser para tratar erros no header de anexos | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/12/2021 14:09 h |
| 867 | Novas correções no parser de mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 14/05/2021 10:07 h |
| 866 | Remover caracter espaço na extensão do nome de arquivos anexos | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 28/04/2021 14:33 h |
| 788 | Problema na exibição de arquivos em anexo no ExpressoMail | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:08 h |
| 933 | Inspecionar formato das datas do header das mensagens | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 18:05 h |
| 829 | Substituição do Lang | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:39 h |
| 958 | Remover capitalize na busca F9 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 23/11/2021 11:38 h |
| 950 | Falha na busca por email em caixas postais com ocupação elevada | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 24/11/2021 17:37 h |
| 985 | Ajuste na janela de pesquisa para habilitar links de ação | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/12/2021 17:36 h |
| 870 | Lista de anexos em mensagem sem os nomes de arquivo | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 17/09/2021 18:25 h |

| # | Título | Situação | Tipo | Atribuído para | Concluído |
|---|--|----------|----------|---------------------------------|--------------------|
| 841 | Correção multipart/report | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:41 h |
| 914 | Melhorar redimensionamento do iframe | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/09/2021 15:21 h |
| 991 | Exibir remetente na coluna quem do resultado da pesquisa por email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/12/2021 16:37 h |
| 943 | Incluir padding 2px na tabela da mensagem | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 26/10/2021 13:35 h |
| 1004 | Ajustar filtro da busca F9 para mínimo de caracteres | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/01/2022 11:26 h |
| 959 | Decodificar Utf8 na apresentação do nome de anexos | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 24/11/2021 17:36 h |
| 963 | Validar atributo email nos destinatários de mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 26/11/2021 10:03 h |
| 913 | Mudar estilo na barra do editor de mensagem | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 21/09/2021 20:17 h |
| 836 | Correções diversas no parser de email | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:44 h |
| 824 | Correções diversas | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:44 h |
| 971 | Limitar execução do fixBoundary | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 07/12/2021 09:05 h |
| 931 | Mudança no algoritmo de consulta da tecla F9 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 17:36 h |
| 930 | Interpretar caracteres codificados no subject das mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 06/10/2021 17:36 h |
| 939 | Inclui de arquivo da tradução com referência inexistente | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/10/2021 12:11 h |
| 840 | Correções diversas no javascript e lang | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 20/09/2021 17:45 h |
| 998 | Tratar o From de mensagens novas quando incompletos | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/01/2022 15:08 h |
| 886 | Corrigir bug na assinatura automática | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 30/06/2021 11:21 h |
| 1006 | Ocultar mensagem duplicada | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 18/01/2022 13:40 h |
| 942 | Warning acontecendo em passagem de parâmetro de função array | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/10/2021 12:11 h |
| 1003 | Corrigir ortografia de palavra utilizada no ExpressoMail | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/01/2022 18:31 h |
| 940 | Inclui não encontra o arquivo da classe Lang | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 25/10/2021 12:09 h |
| 999 | Usar o mesmo método na busca de contatos que a busca rápida F9 | Fechada | Melhoria | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/01/2022 18:30 h |
| 945 | Mostrar primeiro destinatário na coluna "quem" da pasta enviados | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 03/11/2021 12:34 h |
| 1000 | Duplicação de anexos ao salvar | Fechada | Defeito | Alexandre Rocha Wendling Cassol | 13/01/2022 18:30 h |
| 956 | Tornar lançamento de exceção como falso por padrão | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/11/2021 17:25 h |
| 954 | Reformular condicional do atributo cssRules | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 19/11/2021 15:15 h |
| 949 | Bug de iframe no Firefox anterior a versão 68 | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 08/11/2021 16:03 h |
| 955 | Mudar altura das linhas nas pastas para valor absoluto em px | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 19/11/2021 16:47 h |
| 910 | Aumentar espaçamento entre ícones de status de mensagens | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 21/09/2021 20:17 h |
| 951 | Preferências da caixa de entrada causam lentidão | Fechada | Defeito | Alexandre Luiz Correia | 16/11/2021 10:17 h |
| Expresso Livre - Milestone 41 (25) | | | | | |
| 882 | Consistir preferência do Usuário | Fechada | Melhoria | Alexandre Luiz Correia | 05/07/2021 15:41 h |

...